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Strategic Planning Member Survey Response

• 136 Responses were received
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Member Survey - Priorities
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How to attract students to the profession
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Thoughts for Council on Strategic Planning
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Would you miss the service?
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